

平成 28 年 6 月 28 日

株主各位

クラウドバンク株式会社
代表取締役 大前 和徳

第 2 期定時株主総会招集ご通知の訂正のお知らせ

平成 28 年 6 月 14 日付でお送りした第 2 期定時株主総会招集ご通知に次のとおり訂正すべき事項がございましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

(招集ご通知 4 ページ)

1. 会社の現況に関する事項

(8) 対処すべき課題

② 収益基盤について

【訂正前】

・・・平成 27 年 3 月期及び当期においてそれぞれ 62.4 百万円、66.8 百万円の損失を・・・

【訂正後】

・・・平成 27 年 3 月期及び当期においてそれぞれ 62.4 百万円、65.9 百万円の損失を・・・

(招集ご通知 6 ページ)

(9) 財産及び損益の状況

当社の財産及び損益の状況

区 分	第 1 期 平成 27 年 3 月期	【訂正前】 第 2 期 (当事業年度) 平成 28 年 3 月期	【訂正後】 第 2 期 (当事業年度) 平成 28 年 3 月期
当期純損益 (千円)	174	<u>△44,125</u>	<u>△43,951</u>

(招集ご通知 23 ページ)

VIII 1 株当たり情報に関する注記

【訂正前】

1. 1 株当たり純資産額 88,590 円 82 銭

【訂正後】

1. 1 株当たり純資産額 87,068 円 69 銭

以上